

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 15. března 2011

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Vsetín, příspěvková organizace Zlínského kraje, volné autorské sdružení TRILAB

Výtvarná soutěž LABYRONT

Muzeum regionu Valašsko a volné autorské sdružení TRILAB vyhláší výtvarnou soutěž O nejmagičtější LABYRONT. Cílem soutěže, která je určena dětem a mládeži, je dotvořit pomocí různých výtvarných technik desku magické stolní hry tak, aby byl vytvořen ten nejmagičtější z LABYRONTŮ.

Výtvarná soutěž O NEJMAGIČTĚJŠÍ LABYRONT je určená všem dětem a mladým lidem, kteří rádi tvoří. Technika, kterou mohou dotvořit známou deskovou hru LABYRONT, je čistě na výběru autorů. Účastníci mohou použít barvy, koláž, počítačovou grafiku nebo mohou zhotovit dílo ve 3D verzi. Předloha herní desky je ke stažení na webových stránkách Muzea regionu Valašsko (www.muzeumvalassko.cz) nebo lze si ji vyzvednout u průvodců na vsetínském zámku. Formát výtvarného díla je libovolný, je možné si předlohu zmenšit nebo zvětšit, dle potřeby. Uzávěrka soutěže je 30. dubna 2011. Soutěží se ve čtyřech věkových kategoriích. I. 3 – 6 let, II. 7 – 10 let, III. 11 – 14 let a IV. 15 – 19 let.

„Účastnic se mohou jednotlivci i kolektivy. Práce je potřeba čitelně označit údaji o autorovi a jeho díle. Jednotlivci musí uvést jméno a příjmení, datum narození, název práce a soutěžní kategorii. Kolektiv autorů nebo školní kolektivy pak musí uvést název školy, jména všech zapojených dětí, třídu, název práce a soutěžní kategorii“, doplňuje informace koordinátorka soutěže, Mgr. Olga Mehešová z Muzea regionu Valašsko.

Výtvarná díla je potřeba zaslat nebo přinést na vsetínský zámek, kde Muzeum regionu Valašsko sídlí na adrese Horní náměstí 2, 755 01 Vsetín. Práce musí být odevzdány nejpozději do 30. dubna 2011, výtvarné práce doručené po tomto datu nebudou do soutěže zařazeny. Vyhlášení výsledků soutěže a prezentace soutěžních prací proběhne v rámci letošního Muzejního ponocování na vsetínském zámku a to 4. června. Ceny do soutěže věnovalo autorské sdružení TRILAB, více informací k soutěži je uvedeno na webových stránkách Muzea regionu Valašsko.

Kontaktní osoba: Mgr. Olga Mehešová, Tel. 571 411 690, www.muzeumvalassko.cz

Dotvořte si

LABYRONT!

